





нужно выполнить задание. Слушайте внимательно, надо назвать все геометрические фигуры, которые находятся на воротах. Д: Каждый по очереди называет фигуру. В: Молодцы, ребята. Теперь можно заходить в город. Хм! Странно, никого нет. Пойдем те поищем, кто живет в Сказочной стране. А вот и жители страны геометрических фигур, но почему-то все они грустные. Давайте, с ними поздороваемся и узнаем, что с ними случилось. В: Был сильный ветер, и они заблудились и не могут найти свои дома, мы поможем им, дети? Дидактическая игра «Найди свой домик». Хол обручи игры. Воспитатель раскладывает большие геометрические фигуры в них в разных местах группы. Каждый играющий берет человечка с определенной геометрической фигурой (круг, квадрат, треугольник.) После этого детям предлагается «погулять» по группе. По сигналу воспитателя дети находят домик, сравнивая свою фигуру с той, что находится в домике.

В: Молодцы, ребята справились с заданием. В знак благодарности, жители Сказочной страны дарят нам фрагмент от ключа. И просили передать вам, что если мы выполним все задание, то получим остальные части ключа и найдем сокровище. Слушайте внимательно дальше следующее задание.

Дидактическая игра «Будь внимательным».

Ход игры. Воспитатель раздает играющим геометрические фигуры. Детям предлагается показать столько квадратов, кругов, треугольников и т. д., сколько раз воспитатель ударит в барабан.

В: Молодцы, ребята с этим заданием вы справились отлично и получаете вторую часть ключа.

Физкультминутка.

Один, два, три, четыре, пять – топаем ногами,

Один, два, три, четыре, пять-хлопаем руками, Один, два, три, четыре, пять—занимаемся опять. А в лесу растет черника, Земляника, голубика. Чтобы ягоды сорвать, Надо глубже приседать. В: А теперь внимание - секретное задание. Делимся на две команды. Команда, которая стоит слева от меня подходит к столу слева, а команда, которая стоит справа от меня, подходит к столу справа. Каждая команда получает конверт, нужно собрать пазл. Собрать узор по образцу. В: Молодцы, ребята, мы справились с заданием и получаем третью часть ключа. Вот мы и собрали ключ. Практическая часть В: Ребята все любят получать подарки. Давайте и мы сделаем подарок для жителей Сказочной страны. В: А теперь создадим картины из геометрических фигур. (раздаются листы бумаги и краски, тарелка с пеной для бритья (для каждого ребенка)) Задания: Вверху листа нарисуйте желтый круг, внизу синий квадрат, справа зеленый треугольник. Дорисуйте фигуры так, чтобы получилась картина. (из круга- солнце, из квадрата- домик, из треугольника –елочку). После окончания задания, воспитатель с детьми дарят рисунки жителям Сказочной страны. А жители в знак благодарности за помощь, дарят детям сундук с сюрпризом. Открываем сундук ключом и получаем в подарок сладкие сокровища. В: Спасибо большое за угощение, а нам пора возвращаться в детский сад. Ребята, давайте скажем досвидание. Д: Досвидание. В: Дети, сели все поудобнее на ковер-самолет, возвращаемся в детский сад. 1, 2, 3 ну-ка, волшебный ковер, в детский сад нас перенеси!

